

HANNÁK ÉS TÁRSA
Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft.
Cg. 01-09-367925

H-1221 BUDAPEST, Arany J. út 62.
E-mail: hannakgyorgy@t-online.hu

Tel: +36 (1) 226-2254
+36 (30) 9345-300
ikt.sz.: hgy/48/19/XV

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzata
2020. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló Rendelet-tervezetéről

A Hannák és Társa Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft. nevében és képviseletében felülvizsgáltam a Képviselő-testület 2019. december 17-i ülésére készített 2020. évi átmeneti gazdálkodás elveiről készített Előterjesztést.

A vizsgálatához szükséges dokumentumokat/kimutatásokat a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Főosztálya biztosította.

A vizsgálatot Hannák György költségvetési minősítésű kamarai tag könyvvizsgáló végezte.

A felülvizsgálat az adatok valódiságára, a jogszabályi előírások betartására terjedt ki.

A 2020. évi átmeneti gazdálkodásról készített Előterjesztéshez az Önkormányzat elkészítette a szükséges kiegészítéseket.

A/ Jogszabályi háttér

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (Áht.) 25. §. (1)-(4) bekezdései foglalkoznak a helyi önkormányzat átmeneti gazdálkodásának szabályaival.

Ennek értelmében a vonatkozó paragrafus említett bekezdései előírják a következőket:

- Ha a költségvetési rendeletet a képviselő-testület a költségvetési évben legkésőbb március 15-ig nem fogadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkot, amelyben felhatalmazást ad, hogy a helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszedhessék, kiadásait teljesítsék.
- Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletben meg kell határozni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás az új költségvetési rendelet hatálybalépésének napján megszűnik.
- Ha a képviselő-testület a költségvetési rendeletet a költségvetési év kezdetéig vagy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatályvesztéséig nem alkotta meg, és az átmeneti gazdálkodásról rendeletet nem alkotott, vagy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatályát veszítette, a polgármester jogosult a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszedésére és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások arányos teljesítésére.
- Az előző bekezdés alapján folytatott gazdálkodásról a képviselő-testület részére a polgármester beszámol. A Képviselő-testület az új költségvetési rendeletet az első és a harmadik bekezdés szerint beszédett bevételeket és teljesített kiadásokat az új költségvetési rendeletbe beépítve fogadja el.

EA-S-0780E/2019.06.04

B/ Előterjesztés

Az Önkormányzat részéről az alábbi dokumentumok kerültek előterjesztésre:

- Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2020. évi gazdálkodását érintő képviselő-testületi döntésekről,
- Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének.../2019. önkormányzati rendelete a 2020. évi átmeneti gazdálkodásról (1. sz. melléklet),
- Általános indokolás a 2020. év költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályairól szóló helyi önkormányzati rendelet megalkotásához (2. sz. melléklet),
- Előzetes hatásvizsgálat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2020. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletéhez (3. sz. melléklet).

C/ Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 25. §.-a szabályozza a helyi önkormányzat feladatait az átmeneti gazdálkodásának vonatkozásában.

A mellékleteivel egységes Rendelet-tervezet részletes eligazítást ad a 2020. évi eredeti éves költségvetés elfogadásáig tartó átmeneti időszakban folytatható gazdálkodás tekintetében.

Az ezekben a dokumentumokban megfogalmazott kerületi jogosultságok és kötelezettségek összhangban vannak az Áht. előírásaival.

A fentiekben jelzett 2020. évi átmeneti gazdálkodásról szóló Rendelet-tervezetre vonatkozó Előterjesztés a Könyvvizsgálat részéről elfogadott, és a Képviselő-testület általi megtárgyalásra alkalmasnak minősített.

Budapest, 2019. december 6.

A könyvvizsgáló társaság nevében:

A kijelölt könyvvizsgáló nevében:



Hannák György
ügyvezető igazgató
1221 Budapest, Arany J. út 62.
nyilvántartásbavételi szám: 000153

HANNÁK ÉS TÁRSA KFT.
1221 Bp., Arany J.u.62.
Adószám:12020830-2-43



Hannák György
kamarai tag könyvvizsgáló
1221 Budapest, Arany J. út 62.
kamarai tagsági szám: 003388
ktgvetési min.sz.: KM 000314